

گورکھپور میں قائم کیے جا رہے ایمس کے سلسلے میں وزیر اعلیٰ کی موجودگی میں

حکومت ہند اور اتر پردیش حکومت کے درمیان ایم او پو پر دستخط

لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ کی موجودگی میں آج یہاں شاستری بھون میں گورکھپور میں قائم کیے جا رہے آل انڈیا میڈیکل سائنس انسٹی ٹیوٹ (ایمس) کے سلسلے میں حکومت ہند اور اتر پردیش حکومت کے درمیان ایم او پو پر دستخط کیا گیا۔ حکومت ہند کی جانب سے وزارت صحت اور کنبہ بہبود، پی ایم ایس ایس وائی ڈیویشن کے جوائنٹ سکریٹری جناب سنیل شرما اور اتر پردیش حکومت کی طرف سے محکمہ طبی تعلیم کی ایڈیشنل چیف سکریٹری ڈاکٹر انیتا بھٹنا گر جین نے ایم او پو پر دستخط کیے۔

ایم او پو پر دستخط ہونے پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس کے توسط سے گورکھپور میں ایمس کا قیام تیزی سے ہو سکے گا اور اس علاقے کے لوگوں کو علاج کے لیے دوسری جگہ جانے کی ضرورت نہیں پڑے گی۔ انہوں نے کہا کہ گورکھپور ضلع میں فی الحال صرف ایک میڈیکل کالج ہی موجود ہے جس پر نزدیکی اضلاع کے مریضوں کے آنے سے زیادہ دباؤ پڑتا ہے اور سنگین بیماریوں کا علاج کرنے کے لیے مریضوں کو لکھنؤ، دہلی وغیرہ جگہوں پر جانا پڑتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اب گورکھپور میں ایمس کے قائم ہونے سے پورا واپچل اور اس کے آس پاس کے علاقوں اور دیگر ریاستوں کے عوام کو راحت ملے گی اور انہیں علاج کے لیے بھٹکانا نہیں پڑے گا۔

اس موقع پر ایڈیشنل چیف سکریٹری طبی تعلیم نے بتایا کہ ایمس کا قیام گورکھپور ضلع کے مہاد یو جھار کھنڈی گاؤں میں ۳۲۶، ۴۵۷ ہیکٹیر رقبے میں کیا گیا ہے۔ جس کا سنگ بنیاد وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے ذریعہ ۲۲ جولائی ۲۰۱۶ کو کیا گیا تھا۔ اس پروجیکٹ کی کل لاگت تقریباً ۱۷۵ کروڑ روپے ہے۔

گورکھپور میں قائم کیے جا رہے اس ایمس میں ۷۵۰ بستریوں ہوں گے، ایک اکیڈمک بلاک ہوگا اور

مریضوں کے رشتے داروں کے ٹھہرنے کے لیے رین بسیرا بھی قائم کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ ایک آڈیٹوریم، گیسٹ ہاؤس کی تعمیر بھی کی جائے گی، جب کہ اس میں ۷۲ رہائش گاہوں کے ساتھ ساتھ ۱۲۰ طلباء اور ۲۴۰ طالبات (کل ۳۶۰) کے لیے یوجی ہاسٹل بھی قائم کیا جائے گا۔ ساتھ ہی ۵۹۹ طلباء کے لیے پی جی ہاسٹل اور ۴۳۲ نرسنگ طلباء کے لیے بھی ہاسٹل قائم کیا جائے گا۔

اس موقع پر وزیر طبی تعلیم جناب آشوتوش ٹنڈن، وزیر ریاست طبی تعلیم جناب سندھپ سنگھ، ڈائریکٹر جنرل طبی تعلیم ڈاکٹر کے کے گپتا، کے جی ایم یو کے وی سی ڈاکٹر ایم ایل بی بھٹ، ایس جی پی جی آئی کے ڈائریکٹر ڈاکٹر راکیش کپور، آرا ایم ایل انسٹی ٹیوٹ کے ڈائریکٹر ڈاکٹر دیک مالویا اور دیگر سینئر افسران موجود تھے۔

